PON3BOAUTEINTLHOGT
b — 3TO CKOPOCTb
BbINOSTHEHUA PaboThl

Lot VA



Llenb ypoka:

y3Hamp, YTO TaKoe
NPoOn3BOANTENbLHOCTD,

N KaK ee HaxoauThb B
3agadax.




3afavm ypoka:

°* MOHATb, YTO TaKOEe CKOPOCTb
BbINONIHEHUA PadOTLI;

* CPAaBHUTb CKOPOCTb ABUXEHUNA U

CKOPOCTb BbINOSIHEHNA PabOTbI;

* y3HATb, KaKne BeJSINYNHDI
MCNONb3YKTCA B 3aa4ax O
BbINOSIHEHHOMU PaboTe, U KaK OHU
o0o3HavalTCH;

* YNPAXHATBLCA B HaXO0OXAEHUU
npon3BoaAuUTEINIbHOCTM.




Moe3a exan co CKOpocTbio 8OKMm/u.
Kako# nyTb npoexan oH 3a 104?

Mama Kynuna 3Kr a6n0K no
35py6nenn. CKonbKo ctouna
NOKynkKa?

bak npamoyronbHoi ¢popmbl umeer
ANVHY pebpa 4m,lunpuHy- 3m, a BbICOTY-
2m. Hainam 06bém 6aka.

osap Hanenun 4u HMDO)KKOB 3a MMHyT.
CKONbKO NUPOXKOB OH Aenun 3a 1IMUHYTY?
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[lpon3BOOAUTENBLHOCTDL
TpyAa — CKOPOCTb
BbIMOJSIHEHUSA YE€JIOBEKOM
TOWU UJTN NHOM PadOTLL.

V




NMpousBoauTten PaboTta
b-HOCTb







CpaBHU 3aaa4m

o JrIeKTpUYKa 3a 7 e CekpeTapb 3a7
yacoB npoexana yacoB paboTbI
420kM. C Kakowu Hane4yaTtan 420
CKOPOCTbIO exana JINCTOB TEKCTa.
ANIeKTpuYyKa? CKOnbKoO nucToB

cCeKpeTapb
nevyaran 3al yac?




3anava.

[loBap Hanenwun 40
NUPOXKOB 3a 10MUHYT.
CKONMbKO NUPOXKOB OH
nenvn 3a 1IMMUHYTY?



Y3Hau,KakoBa TBOS
NPoOuU3BOAUTENbHOCTD:

850:5 590+160
85:17 5500:100

360-180 37*3

460*20 91:7
720:6 250*30




Cnacunbo 3a ypok!

10 HOBbLIX BCTpey!




